

EXTRAORDINARIO

A

LA REGIÓN EXTREMEÑA

LA GUERRA EUROPEA

La situación militar

Después de un violento bombardeo y encarnizados combates, los franceses se han apoderado en el Sur del Somme, del pueblo entero de Pressoire. Al Oeste de Reims, han rechazado un ataque alemán.

Mientras tanto los ingleses se han hecho fuertes en las posiciones que conquistaron al Este de Warlancourt.

Sigue el movimiento de tropas austriacas en el valle del Adigio y en la cuenca del Alto Astico. La artillería italiana dispara con éxito contra las columnas y los carros en marcha. En las alturas de San Marcos, al Este de Goritzia, las tropas italianas, protegidas por su artillería, han ocupado nuevas posiciones y rechazado los contraataques enemigos. En el Carso, duelos de artillería.

A orillas del Narayuvka, los rusos han desalojado a los alemanes de las trincheras que ocupaban en las alturas que dominan el camino de Slaventyn.

En Transilvania, al Norte y Sur del valle de Oituz, los rumanos tomaron la ofensiva y rechazaron al enemigo, cogiéndole prisioneros y tres ametralladoras.

En los valles de los ríos Turgulú, Olt y Giu, siguen los obstinados ataques de los alemanes, que han recibido considerables refuerzos, merced a cuya superioridad han logrado en algunos puntos hacer retroceder a las tropas rumanas.

En la Dobrudja, no ocurre novedad.

ALREDEDOR DE LA GUERRA

Muerte de un príncipe alemán

No son ciertos los telegramas de procedencia alemana, que decían que el príncipe Enrique de Baviera murió a consecuencia de heridas recibidas en el frente de Transilvania, dirigiendo una brillante carga contra los rumanos.

La Agencia «Radio» pone ahora las cosas en su punto: el Príncipe Enrique de Baviera ha muerto sin gloria, a consecuencia de un accidente de automóvil.

El coche del príncipe, atravesando un desfiladero de los Cárpatos, fué a precipitarse en una sima, encontrando en ella la muerte el príncipe.

TRIBUNALES

Señalamiento para el 20

Sección 1.ª—Juicio por jurados

Juzgado, Fregenal.—Delito: homicidio; fiscal, señor López Chacón; acusador privado, señor Larios; procurador de la acusación, señor Durán; procesado, Valeriano Polinario; defensor, señor de Miguel; procurador, señor López Gutiérrez.

* * *

Con todas las solemnidades que la Ley exige, prestó ayer juramento, y se posesionó del cargo de fiscal de esta Audiencia, don Angel Reguero Guisasaola.

Los asistentes al acto, fueron obsequiados por el nuevo funcionario, con exquisitos cigarros habanos.

* * *

Nosotros saludamos afectuosamente al señor Reguero, deseando que su permanencia en Badajoz no sea tan breve como la de sus antecesores.

Local y Regional

El «Liberal Extremeño» de ayer, se escapa por la tangente al hablar de las preguntas que le hicimos anteayer sobre la venta de artículos—que él calificaba de reventa—, en la Plaza Mercado.

Ya nos figurábamos nosotros que el colega procedería así, en vez de reconocer claramente que la medida adoptada por el alcalde, se ajustaba a lo que tiene acordado el Ayuntamiento.

El Boletín Oficial de la provincia, correspondiente al día 17, publica una providencia del señor alcalde de esta ciudad, declarando incursos en el recargo del 5 por 100 a los deudores por cuotas de alcantarillado.

Se les advierte, que si en un plazo de cinco días no abonan sus débitos y dicho recargo, incurrirán en otro del 10 por 100 y se procederá contra sus bienes.

Anteayer el diputado a Cortes por Fregenal, señor Baselga defendió en el Congreso, al señor Gobernador civil de esta provincia, que había sido objeto de censura por parte del señor Albarrán (don Arcadio).

Este quiso hablar también y el presidente de la Cámara señor Villanueva no le concedió la palabra.

Hubo protestas, campanileo etc., etc.

«Gran Café de la Unión»

Programa para hoy domingo

A las seis de la tarde

- 1.º «Zanberflotte».
- 2.º «Rapsodia húngara».
- 3.º Selección de couplets.
- 4.º «Souvenir».

A las nueve y media de la noche

- 1.º «Tancredo».
- 2.º «Viuda alegre» (fantasía).
- 3.º «Aires españoles» (Sarasate).
- 4.º «Macbet» (selección).
- 5.º «Danza bohemia».

Una huelga

Los obreros de carpintería y ebanistería, solicitaron de los patronos el aumento de 25 céntimos diario en su jornal.

Todos los patronos, excepto don Vicente de Miguel, han accedido al aumento, por lo cual los obreros de los talleres de aquél han planteado la huelga, dando cuenta de ello, el presidente del gremio, al alcalde, como presidente de la Junta local de Reformas sociales, en armonía con lo establecido en la ley de conciliación y arbitraje.

El alcalde se ha dirigido al señor de Miguel, ofreciendo su intervención en el asunto.

Teatro López de Ayala

Funciones para hoy

Por la tarde, a las cinco: «Maruxa» y «Las musas latinas».

Por la noche, a las nueve: «La sombra del molino». «El pobre Valbuena». «La Remolino».

* * *

El martes estreno de la zarzuela en dos actos «El asombro de Damasco».

Mañana nos ocuparemos de la función que anoche hubo en López de Ayala, y a la vez, hablaremos, de las que han de celebrarse hoy.

Probablemente la Diputación provincial, será convocada para el día 27.

Suponemos que entonces habrá número suficiente para tomar acuerdos.

Sabido es que a la tercera va la vencida.